



2023.2.6 星期一

责编 司勇 孙洁 裴秀玲 联系电话:8222138

太原晚报 | 07 版



欢乐中国年，奋进新征程。正月的并州大地处处欢歌，处处喜乐。正月十五这天，清徐县元宵节民间文艺展演为人们送上传统民俗文化的盛宴。

米国伟 摄

就喜欢这个酸甜口味

老陈醋元宵又来了

本报讯(记者 司勇)老陈醋玫瑰、老陈醋桂花、老陈醋巧克力……今年正月十五，东湖醋园生产的老陈醋元宵又和市民见面了。不少老醯食客表示，山西人就喜欢这个酸甜口味。

“今年订单量大，我们还从其他车间抽调了工作人员来帮忙。”据东湖醋园小食品车间主任李丁香介绍，最近一周，工作人员加班制作，日产老陈醋元宵2000多公斤。

2010年，东湖醋园推出老陈醋元宵，在传统元宵的基础上，将老陈醋加入到传统的青红丝、花生、玫瑰酱、葡萄干等原料中，搅拌成馅，做成“醋芯”，再裹糯米粉滚制成元宵。

“现在人们都追求少油少糖的健康饮食，我们在元宵馅料中加入老陈醋，让元宵酸甜可口，保证口感的同时降低甜度。”李丁香说，他们加的不是普通食醋，是经过反复尝试选择的八年8°老陈醋，这种醋口感醇厚，可以中和甜味，解甜解腻。

这几天，老陈醋元宵十分抢手。上午10时，刘女士到东湖醋园购买元宵，“老陈醋元宵很好吃，皮糯弹牙，酸甜可口，我们家吃了好几年了。”



2月3日，小店街道正阳街社区组织党员、群众和志愿者，开展“春节习俗涂鸦、做花灯、猜灯谜、闹元宵”活动。图为孩子们用一幅幅色彩鲜明，童真童趣的作品，描绘出童年的快乐及对美好生活的热爱。

王丹 曹变晶 摄

2月3日，小店街道西桥社区新时代文明实践站组织开展“瑞兔闹元宵 喜乐猜灯谜”活动，社区百余名居民欢聚在大院儿里，沉浸式体验着元宵节的喜庆氛围和传统文化的魅力。

王丹 郝状梅 摄



近2000份汤圆免费送市民

本报讯(记者 李静)一碗暖心汤圆，一份爱的传递。“没想到逛商场，还能领汤圆，真是运气不错。”“好应景，小小举动好暖心。”2月5日，不少市民到居然之家逛商场选家装，还领到了一袋汤圆，大家表示这一举动很贴心。截至18时，近2000份汤圆免费发放给消费者。

为弘扬传统文化，营造欢乐、喜

庆、祥和的节日氛围，居然之家策划开展了“喜迎元宵节 爱心送汤圆”活动。“佳节送汤圆，主要为答谢所有支持居然之家的消费者，祝福每个人都越来越好，祝每个家庭都团圆幸福。”居然之家相关负责人表示。

“元宵佳节临近，请当日到店免费领取汤圆。”节前，不少老客户收到了商家发来的资讯，他们表示，过

佳节、吃汤圆，团团圆圆、甜甜蜜蜜又一年，一份汤圆拉近了商家与市民的距离，感受到被挂念的味道。当日，凡到店的消费者都领到了一袋汤圆，拿在手里、暖在心里，大家表示，活动既传承弘扬了中华优秀传统文化，让大家感受到了浓浓的节日氛围，也让更多人收获温暖与关爱。

学生巧做花灯闹元宵



图为小店区育英小学学生制作的花灯。

本报讯(记者 张晓丽 文/摄)元宵佳节，我市不少学校的校园内节日气氛浓郁。为深化学校德育工作，充分挖掘我国传统节日的深厚文化内涵，引导学生认知传统、尊重传统、弘扬传统，进一步了解、认同、喜爱传统节日，增强爱国情感，各学校号召学生们动手实践，制作花灯。

迎泽区双塔北路小学的学生们制作的花灯所选用的材料大多为废旧材料。一个个火红的灯笼，展示了他们丰富的想象力与创造力，凝聚了学生的创意和汗水。

趣味盎然的生肖灯、独具特色的创意花灯、精美绝伦的传统宫灯、环保理念的新型花灯……夜晚的小店区育英小学校园变成色彩的海洋，小小的花灯“点亮”节日的仪式感。

五彩的花灯，展示了学生的聪明才智。在活动中，学生们不仅开拓了思维，也感受到了传统节日的魅力。